



本报首页 | 版面导航 | 标题导航  
[☰ 上一期](#) [☰ 下一期](#)

2009年9月21日 星期一

☰ 上一篇 下一篇 ☰

放大 缩小 默认

## 中国针灸学会 2009年学术年会召开

本报讯（记者王敬）9月19日至20日，由中国针灸学会主办、浙江中医药大学第三附属医院承办的中国针灸学会2009年学术年会在杭州召开。国家中医药管理局副局长吴刚出席大会并讲话，来自国内外近600位专家代表参加了大会。

会上，维也纳大学皇甫慈（Fritz Walner）教授的《针灸学合理性探讨——如何保护针灸学不被误解》，中国针灸学会副会长兼秘书长刘保延教授的《针灸效果与安慰效应》，中国针灸学会副会长、成都中医药大学副校长梁繁荣教授的《经穴特异性的国内外研究进展》，中国中医科学院针灸研究所所长朱兵教授的《针灸——生命的健康密钥》，江西中医学院附属医院副院长陈日新教授的《提高灸疗疗效的几个关键问题及其思路》等主题发言，从不同角度就针灸在当今发展的理论临床与热点问题进行了探讨，引起与会者强烈反响。

会上，还发出了向国医大师唐寿农、贺普仁学习的号召，并对首届中国针灸学会华佗奖优秀青年科技工作者进行了表彰。

第2版：综合新闻      上一版 下一版



☰ 上一篇 下一篇 ☰

放大 缩小 默认

国内统一刊号：CN11-0153 邮发代号：1-140(国内) D-1138(国外)  
 地址：中国北京市朝阳区北沙滩甲4号 邮编：100192 电话：64854537  
 传真：64854537 mail:cntcm@263.net.cn 广告热线：64853366  
 Copyright 本网站内容版权所有，未经许可禁止转载， All Rights Resened